Зовнішнє незалежне оцінювання

У 2009 – 2010 навчальному році із 66 випускників гімназії 65 обрали 8 предметів для тестування:

- українська мова і література – 65 учнів;

- англійська мова – 10 учнів;

- математика – 37 учнів;

- історія України – 52 учні;

- фізика – 7 учнів;

- хімія – 2 учні;

- біологія – 14 учнів;

- географія – 20 учнів.
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    За результатами навчальної діяльності учнів у 10 -11 класах педагогічною радою гімназії було визначено 16 випускників -  претендентів на отримання Золотих і Срібних медалей, що становить 16 % від загальної чисельності старшокласників.

На державну форму навчання до ВНЗ з випускників 2009 – 2010 н. р. вступило 32 учні, на контрактну – 31 учень. 

Серед медалістів 11 – А класу на державній формі навчання здобуватимуть вищу освіту Бойко Богдан Вікторович – Академія митної служби України;  Єленкова Тетяна Олексіївна – Національний педагогічний університет імені Драгоманова; Карбовська Ганна Броніславівна – Хмельницький національний університет; Литвинюк Ольга Вікторівна – Державна академія статистики; Чумак Роман Генадійович – Одеський державний економічний університет; на контрактній – Возбранюк Наталя Василівна – Вінницький педагогічний університет імені М. Коцюбинського; Хмара Надія Володимирівна – Вінницький національний аграрний університет.

Серед медалістів 11 – Б класу на державній формі навчання здобуватимуть вищу освіту Кедись Андрій Олександрович – Київський політехнічний університет; Любчик Юрій Михайлович – Вінницький торгівельно-економічний університет; Притуляк Зоряна Леонідівна – Київський політехнічний інститут; Сеник Вікторія Олексіївна – Київський авіаційний університет; на контрактній – Собчик Ольга Олександрівна – Київський національний університет народного господарства.

Серед медалістів 11 – В класу на державній формі навчання здобуватимуть вищу освіту Бормецький Андрій Миколайович – Львівський пожежний інститут; Літвінова Ганна Андріївна – Вінницький педагогічний університет імені М. Коцюбинського; Попович Юлія Леонідівна – Львівський політехнічний інститут; Шиндерук Марина Дмитрівна – Тернопільський національний економічний університет.
Українська 


мова


65 учнів


98%





Хімія


2 учні


3%





Фізика


7 учнів


11%





Англійська


мова


10 учнів


15%





Біологія


14 учнів


21%





Географія


20 учнів


31%





Математика


З7 учнів


57%





     Історія


     52 учні


        80%




















