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СЛ. 2. Сучасний етап розвитку українського суспільства вимагає переосмислення та визначення ролі загальної середньої освіти як життєво необхідної умови забезпечення основних складових будівництва держави Україна, реального права громадян на здобуття якісної базової та повної загальної середньої освіти, здобуття професії. Школа, відповідно до нових завдань освіти в 21 столітті, повинна готувати людину, органічно адаптовану до життя у відкритому інформаційному суспільстві. Це вимагає нового концептуального бачення розвитку всіх складових середнього навчального закладу, починаючи, на нашу думку, з формування його іміджу засобами інформаційно-комунікаційних технологій.
В сучасних умовах шкільна освіта опинилась перед вибором нових пріоритетів: спеціалізації, диференціації, інформатизації, профілізації, гуманізації  і т.п.
Стійкий позитивний імідж школи сьогодні можна розглядати як важливий сучасний компонент методичного продукту школи  і як додатковий ресурс управління, ресурс розвитку освітнього закладу. Школа – це відкрита, пов’язана з багатьма суспільними інститутами соціально-педагогічна система, про яку дедалі частіше говорять  як про сферу послуг.
СЛ.3. Аналіз опублікованих педагогічних, наукових праць, інших літературних джерел свідчить, що питання формування іміджу сучасного навчального закладу засобами інформаційно-комунікаційних технологій висвітлені недостатньо.
СЛ.4. Виходячи з цих позицій, необхідність всебічного різнопланового вивчення процесу формування іміджу сучасного НЗ, факторів впливу на формування іміджу, зокрема засобами ІКТ як найбільш затребуваними в сучасній системі освіти та власний педагогічний досвід послужила приводом для підготовки і виконання  дипломної магістерської роботи за темою  «Формування іміджу сучасного навчального закладу засобами інформаційно-комунікаційних технологій» (на прикладі Летичівського НВК №2 “ЗОШ І-ІІІ ст. - гімназії”).
Мета дослідження: теоретично обґрунтувати, розробити та експериментально перевірити модель формування іміджу сучасного навчального закладу засобами інформаційно-комунікаційних технологій.

  Об’єкт дослідження – діяльність освітніх НЗ, спрямована на створення іміджу засобами ІКТ.

  Предмет дослідження – формування  іміджу сучасного НЗ засобами ІКТ.

    
Дослідженню мети і розв’язанню поставлених завдань сприяло використання комплексу теоретичних та емпіричних методів дослідження.

СЛ. 5. Практичне значення роботи полягає  у тому, що отримані результати можуть бути використані керівниками в роботі у напрямку створення позитивного іміджу школи. Застосування розробленої моделі формування   іміджу сучасного навчального закладу засобами ІКТ сприятиме підвищенню престижу НЗ, що приведе до підвищення інтересу з боку батьків та учнів до даного НЗ.
       СЛ.6.
Структура та зміст. Дипломна магістерської роботи складається зі вступу, чотирьох  розділів, висновків до кожного розділу, загальних висновків, 2 додатків, списку використаних літературних джерел.

СЛ. 7. У роботі розглядаються способи формування іміджу сучасного навчального закладу, зокрема засобами інформаційно-комунікаційних технологій. Визначаються фактори впливу на формування іміджу сучасного навчального заклад, проводиться аналіз діяльності українських та зарубіжних загальноосвітніх навчальних закладів з проблеми формування іміджу навчального закладу засобами інформаційно-комунікаційних технологій.  
СЛ.8. У результаті дослідження розроблена модель формування іміджу сучасного загальноосвітнього навчального закладу засобами інформаційно-комунікаційних технологій та  пропонуються шляхи його підвищення.
СЛ.9. Дякуємо за увагу!

Для досягнення поставленої мети розв’язано наступні завдання:
1. Проаналізовано теоретичні основи поняття іміджу сучасного навчального закладу та факторів, які впливають на формування іміджу у науково-педагогічній літературі.
Імідж НЗ – це яскравий вияв індивідуальності навчального закладу. Необхідність формування іміджу освітньої установи визначається: складною демографічною ситуацією в системі загальної середньої освіти; диференціацією та варіативністю системи загальної середньої освіти; складністю вибору напрямів і перспектив самовизначення школярів; численними запитами соціальної практики; потребою освітньої й управлінської практики у формуванні уявлень про школу; наявністю досвіду роботи освітніх установ у даній галузі.

Основними чинниками, які впливають на формування іміджу сучасного НЗ є: постійне підвищення якості освіти, оновлення її змісту та форм організації навчально-виховного процесу; запровадження освітніх інновацій, інформаційних технологій; створення індустрії сучасних засобів навчання і виховання, повне забезпечення ними навчальних закладів; різноманітність типів навчальних закладів, варіативність навчальних програм, індивідуалізація навчання та виховання; підготовка кваліфікованих кадрів, здатних до творчої праці, професійного розвитку, освоєння та впровадження наукоємних та інформаційних технологій, конкурентоспроможних на ринку праці.
2. На основі теоретичних досліджень здійснено аналіз діяльності Летичівського НВК №2 “ЗОШ І-ІІІ ст. - гімназії”. Було проаналізовано, які  засоби ІКТ впроваджені у навчально-виховний процес даного навчального закладу і як вони впливають на імідж цієї освітньої установи.

Дослідження проводилося упродовж 2012-2013 навчального року. Але так як процес впровадження засобів ІКТ розпочався ще до 2000 року, то в роботі відзначаються і результати діяльності НВК на протязі наступних 15 років.
Новий якісний етап у розвитку освіти можливий лише за умови інтенсивного запровадження інформаційно-комунікаційних технологій в управління. Тому в наш час в Україні практично усі навчальні заклади намагаються максимально застосовувати в навчальних процесах інформаційно-комунікаційні технології. Деякі із освітніх закладів на даний момент вже давно успішно використовуються новітні технології із сфери Інтернет комунікацій.  

У даній магістерській роботі був проаналізований досвід українських колег з впровадження засобів ІКТ у навчально-виховний процес. В результаті цього аналізу було зроблено висновок щодо якості учнівських досягнень з використанням ІКТ та без. 

Отож, з використанням ІКТ у навчанні висока якість учнівських досягнень складає 80%, середня — 15%, низька — 5%, тоді як при традиційному навчанні висока якість  учнівських досягнень — лише 60%, середня — 15%, низька — 25%. Використання ІКТ у навчально-виховному процесі майже зводить нанівець низький рівень якості учнівських досягнень.

Важливість впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в системах освіти визнається практично всіма зарубіжними країнами. Процеси інформатизації, створення єдиного інформаційного простору завдяки ІКТ стають одними з пріоритетних напрямів розвитку європейських держав й України.

Тому в даній роботі був проаналізований також досвід іноземних держав з впровадження засобів ІКТ у навчання.
 3. Формування іміджу є першим кроком для побудови сучасної школи. Ініціатива закладу мати свій особистісний образ, власне обличчя – запорука в успішності даного проекту. З поняттям іміджу тісно пов’язана також репутація школи, яка утримується в масовій свідомості тривалий час. Добра репутація є результатом процесу побудови стійкого іміджу. 

 Формування іміджу – це процес, під час якого створюється певний спланований образ на основі наявних можливостей і ресурсів. 

 Позитивний імідж школи – це не лише добрі слова на її адресу, але й постійна наповнюваність класів, приток батьків, розвиток соціального партнерства і цілком конкретні матеріальні інвестиції. Саме тому кінцевою метою формування іміджу є підвищення конкурентоздатності освітнього закладу.
 Розробка моделі формування іміджу сучасного НЗ засобами ІКТ складається з трьох основних етапів: І етап — початок цілеспрямованої роботи по формуванню іміджу школи, ІІ етап — активне формування іміджу школи,   ІІІ етап — підтримка, коригування і оновлення сформованого іміджу школи. В даному розділі були проаналізовані усі три етапи.
        Отже, після проведеного дослідження процес формування іміджу сучасного навчального закладу засобами ІКТ повинен мати п'ять шляхів:
· чітке визначення термінової і перспективної мети, визначення і формулювання місії НЗ, бачення перспектив, складання планів діяльності;

· діагностування рівня вже сформованого іміджу НЗ, виявлення позитивних та негативних сторін діяльності закладу, виявлення очікувань основних «клієнтів» школи—учнів та їх батьків, а також аналіз діяльності найбільш престижних українських та зарубіжних закладів  у галузі освіти;

· планування заходів щодо усунення негативних результатів діяльності освітнього закладу (підвищення кваліфікації деяких вчителів, впровадження нових засобів ІКТ у навчально-виховний процес, участь у різноманітних конференціях, семінарах, олімпіадах, змаганнях та ін.) та втілення їх у життя;

· керівництво і контроль, які також мають базуватися на використанні сучасних засобів ІКТ;
· аналіз результатів діяльності, підтримка, коригування та оновлення вже створеного іміджу.

 Таким чином, гіпотеза про те, що формування позитивного іміджу сучасної освітньої установи засобами ІКТ є необхідною умовою підтримки конкуренції та збільшення числа учнів, в результаті проведеної роботи знайшла повне підтвердження. 
